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                                  Проєкт  

 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять дев'ята сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

12 грудня 2023 року   м. Кобеляки     №  

 

Про оприлюднення проєкту рішення «Про затвердження правил благоустрою  

територій населених пунктів Кобеляцької міської ради» 

  

 З метою приведення Правил благоустрою населених пунктів Кобеляцької 

міської ради у відповідність до чинного законодавства, відповідно до пункту 44 

частини 1 статті 26, статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статей 5, 10, 34 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 27.11.2017 № 310 «Про типові правила 

благоустрою населених пунктів», враховуючи рекомендації постійної комісії міської 

ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, 

промисловості, транспорту, зв’язку та підприємництва, міська  рада 

ВИРІШИЛА: 

  

1. Опублікувати проєкт рішення «Про затвердження Правил благоустрою 

територій населених пунктів Кобеляцької міської ради» та аналіз регуляторного 

впливу до нього, що додаються, на офіційному вебсайті Кобеляцької міської ради. 

2. Встановити 30-денний термін для подання зауважень та пропозицій від 

фізичних і юридичних осіб та їх об’єднань стосовно проєкту регуляторного акта та 

аналізу регуляторного впливу до нього на офіційну електронну або поштову адресу 

Кобеляцької міської ради 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, 

промисловості, транспорту, зв’язку та підприємництва. 

 

 

Виконуючий повноваження міського  

голови-секретар міської  

ради          Василь ФЕЩЕНКО  

 

 
 



 
 

 

Додаток 1 

до рішення міської ради 

від ____________   2023 року 

                                № ______________ 

 

Правила благоустрою територій населених пунктів  Кобеляцької міської ради 

 

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Стаття 1. Правова основа, сфера дії та учасники правовідносин 

Правила благоустрою територій населених пунктів Кобеляцької міської ради (далі-Правила) 

є нормативно-правовим актом, яким встановлюється порядок благоустрою та утримання територій 

та об’єктів благоустрою населених пунктів Кобеляцької міської ради, визначає правові, економічні, 

екологічні, естетичні, соціальні та організаційні засади благоустрою на територіях населених 

пунктів Кобеляцької міської ради, які спрямовані на створення умов, сприятливих для 

життєдіяльності людини. 

Населені пункти Кобеляцької міської ради: м. Кобеляки, с. Брачківка, с. Бринзи, с. Бродщина, 

с. Василівка, с. Вібли, с. Вільховатка, с. Водолагівка, с. Гаймарівка, с. Гайове, с. Галагурівка, с. Галі-

Горбатки, с. Ганжівка, с. Гарбузівка, с. Григорівка, с. Грицаївка, с. Дашківка, с. Деменки,  с. 

Золотарівка, с. Іванівка, с. Канави, с. Кишеньки, с. Коваленківка, с. Колісниківка, с. Красне, с. 

Кунівка, с. Лебедине, с. Леваневське, с. Лесинки, с. Литвини, с. Лівобережна Сокілка, с. Лісне, с. 

Ліщинівка, с. Лучки, с. Мартинівка, с. Миколаївка, с. Мідянівка, с. Морози, с. Озера, с. Орлик, с. 

Павлівка, с. Панське, с. Перегонівка, с. Підгора, с. Поводи, с. Правобережна Сокілка, с. 

Придніпрянське, с. Проскури, с. Просяниківка, с. Прощуради, с. Ревущине, с. Самарщина, с. 

Світлогірське, с. Сінне, с. Соснівка, с. Сухе, с. Сухинівка, с. Твердохліби, с. Чкалове, с. Шабельники, 

с. Шевченки, с. Шенгури, с. Яблунівка. 

 

Кобеляцька міська рада забезпечує вільний доступ населення, підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності до цих Правил. Правила є відкритими та доступними. 

Правила діють на підставі Конституції України, Законів України: «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про забезпечення санітарного 

епідемічного стану населення», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про 

управління відходами» та чинного законодавства України. 

 

Правила є обов’язковими для виконання на територіях населених пунктів Кобеляцької 

міської ради всіма органами державної влади та місцевого самоврядування, їх посадовими особами, 

підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та підпорядкування, 

органами самоорганізації населення, об’єднаннями громадян, фізичними особами – підприємцями, 

а також громадянами, у тому числі іноземцями та особами без громадянства. 

 

За порушення Правил винні особи притягуються до відповідальності, встановленої 

нормативно-правовими актами України. Притягнення до такої відповідальності не звільняє особу 

від обов’язку відшкодування шкоди. 

 

Правила поширюють свою дію на всіх суб'єктів благоустрою, що знаходяться на територіях 

населених пунктів Кобеляцької міської ради та поза їх межами, незалежно від реєстрації їх місця 

проживання, місцезнаходженням, місця перебування, громадянства, іншої приналежності до 
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іноземних держав та іншим організаціям, майно яких знаходиться на територіях населених пунктів 

Кобеляцької міської ради.  

 

Контроль за дотриманням та здійсненням заходів, спрямованих на виконання цих Правил, 

координація дій відповідних посадових осіб, пов'язаних з їх виконанням, здійснюється виконавчим 

комітетом Кобеляцької міської ради, постійною комісією з питань  благоустрою,  житлово-

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери 

послуг. 

 

 Стаття 2. Визначення термінів  

У цих Правилах терміни вживаються в такому значенні: 

Автомобільна дорога, вулиця (дорога) – частина території, в тому числі в населеному 

пункті, призначена для руху транспортних засобів і пішоходів, з усіма розташованими на ній 

спорудами (мостами, шляхопроводами, естакадами, надземними і підземними пішохідними 

переходами) та засобами організації дорожнього руху, і обмежена по ширині зовнішнім краєм 

тротуарів чи краєм смуги відводу. Цей термін включає також спеціально побудовані тимчасові 

дороги, крім довільно накатаних доріг (колій).   

Балансоутримувач – власник або юридична особа, яка за договором з власником утримує 

на балансі відповідне майно, а також веде бухгалтерську, статистичну та іншу передбачену 

законодавством звітність, здійснює розрахунки коштів, необхідних для своєчасного проведення 

капітального і поточного ремонтів та утримання, а також забезпечує управління цим майном і несе 

відповідальність за його експлуатацію згідно з законом. 

Балансоутримувач об’єкта благоустрою – визначена власником об’єкта благоустрою, в 

тому числі на конкурсних засадах, фізична чи юридична особа, яка забезпечує належне утримання 

та своєчасний ремонт об’єкта благоустрою.  

Благоустрій населених пунктів - комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, 

осушення та озеленення території, а також соціально – економічних, організаційно – правових та 

екологічних заходів з покращення мікроклімату, санітарного очищення, зниження рівня шуму тощо 

та заходів, що здійснюються на території населених пунктів Кобеляцької міської ради з метою її 

раціонального використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту і 

відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля. 

Будівля – об’єкт нерухомого майна, який збудовано (споруджено) на виділеній в 

установленому порядку земельній ділянці і який призначений для задоволення відповідних потреб 

фізичної чи (або) юридичної особи.   

Велосипедна доріжка - доріжка з покриттям поза межами проїзної частини вулиці та/або 

дороги, розташована окремо чи суміжно з тротуаром або пішохідною доріжкою, що призначена для 

руху на велосипедах, інвалідних колясках, немоторизованих засобах пересування і позначена 

дорожнім знаком та горизонтальною розміткою. 

Відходи - будь-які речовини, матеріали і предмети, яких їх власник позбувається, має намір 

або повинен позбутися.  

1) біовідходи - відходи, що мають властивість піддаватися анаеробному або аеробному розкладу, 

такі як відходи харчових продуктів або відходи харчової промисловості на всіх етапах 

виробництва та споживання, відходи від зелених насаджень; 

2) великогабаритні відходи - побутові відходи, що за розміром не можуть бути поміщені у 

контейнери об’ємом до 1,1 кубічного метр;  

3) відходи будівництва та знесення - відходи, що утворилися внаслідок діяльності з капітального 

ремонту, будівництва або знесення будівель і споруд;  



 
 

4) відходи харчових продуктів - харчові продукти у значенні, наведеному в Законі України 

"Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", що стали 

відходами; 

 

5) відходи, що не є небезпечними, - відходи, які не мають властивостей, що роблять їх 

небезпечними;  

6) небезпечні відходи - відходи, що мають одну чи більше властивостей, що роблять їх 

небезпечними  

7) побутові відходи - змішані та/або роздільно зібрані відходи від домогосподарств, включаючи 

відходи паперу, картону, скла, пластику, деревини, текстилю, металу, упаковки, біовідходи, 

відходи електричного та електронного обладнання, відходи батарей та акумуляторів, 

небезпечні відходи у складі побутових, великогабаритні та ремонтні відходи, а також змішані 

та/або роздільно зібрані відходи з інших джерел, якщо ці відходи подібні за своїм складом до 

відходів домогосподарств;  

8) ремонтні відходи - залишки речовин, матеріалів, предметів, виробів, що утворилися під час 

переобладнання, перепланування або поточного ремонту у житловому будинку, окремій 

квартирі або будинку громадського призначення 

Вивіска чи табличка - елемент на будинку, будівлі або споруді з інформацією про 

зареєстроване найменування суб'єкта господарювання, знаки для товарів і послуг (включаючи 

герби, емблеми, комерційне (фірмове) найменування (якщо таке є), що належать такій особі 

(суб'єкту господарювання), вид її діяльності (якщо це не випливає із зареєстрованого найменування 

особи), час роботи, що розміщений на зовнішній поверхні будинку, будівлі або споруди не вище 

першого поверху або на поверсі, де розташовується власне чи надане у користування особі 

приміщення (крім, випадків, коли суб’єкту господарювання належить на праві власності або 

користування вся будівля або споруда), біля входу у таке приміщення, який не є рекламою. 

Відкритий майданчик для харчування – тимчасова споруда, місце для надання послуг з 

харчування, який розміщений біля закладу ресторанного господарства, за принципом збільшення 

кількості посадочних місць закладу, на відкритому повітрі (під тентами, на верандах) або 

виготовлений з полегшених збірно-розбірних конструкцій з урахуванням основних вимог до 

споруд, визначених технічним регламентом будівельних виробів, будівель і споруд, та 

встановлений тимчасово, без улаштування фундаменту, який не є капітальною спорудою. 

Відновна вартість об’єктів /елементів благоустрою – економічно обґрунтовані витрати на 

проведення робіт з усунення пошкоджень (відновлення) об’єктів/елементів благоустрою до стану їх 

функціонального використання за призначенням, яке відповідає вимогам державних стандартів, 

норм і правил.   

Вулично-дорожня (шляхова) мережа – призначена для руху транспортних засобів і 

пішоходів, це мережа вулиць, доріг загального користування, внутрішньоквартальних та інших 

проїздів, тротуарів, пішохідних і велосипедних доріжок, а також набережні, майдани, площі, 

вуличні автомобільні стоянки з інженерними та допоміжними спорудами, технічними засобами 

організації дорожнього руху.  

Власники земельних ділянок - юридичні та фізичні особи, які мають документ на право 

власності на земельну ділянку. 

Газон - певна ділянка однорідної території з дерновим покривом, який створюється посівом і 

вирощуванням дерноутворювальних трав (переважно багаторічних злаків) або одернуванням. 

Заходи з благоустрою населених пунктів - роботи щодо відновлення, належного утримання 

та раціонального використання територій, охорони та організації упорядкування об’єктів 

благоустрою з урахуванням особливостей їх використання. 

Захоронення відходів - розміщення відходів на поверхні чи під поверхнею (підземне) землі у 

спосіб, що не становить загрози здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу і не 

передбачає подальше оброблення відходів.  
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Збирання відходів - операція, що полягає у вилученні, купівлі, накопиченні та зберіганні 

відходів суб’єктами господарювання у сфері управління відходами, включаючи роздільне збирання, 

з метою подальшого перевезення відходів на об’єкти оброблення відходів.  

Зелена зона - територія територіальної громади, зайнята лісами і лісопарками, парками, 

скверами та газонами, яка виконує захисні, санітарно-гігієнічні і рекреаційні функції. 

Зелені насадження - деревна, чагарникова, квіткова та трав'яна рослинність природного чи 

штучного походження на визначеній території населеного пункту. 

Земляні роботи – комплекс робіт, пов’язаний із розриттям та переміщенням грунту при 

будівництві та ремонті різного призначення, підземних і наземних інженерних мереж і комунікацій.  

Зовнішня реклама - реклама, що розміщується на спеціальних тимчасових і стаціонарних 

конструкціях - рекламоносіях, розташованих на відкритій місцевості, а також на зовнішніх 

поверхнях будинків, споруд, на елементах вуличного обладнання, над проїжджою частиною вулиць 

і доріг.  

Зовнішнє освітлення – освітлення вулично-дорожньої мережі, житлових кварталів та 

масивів, парків, територій будь-яких інших об’єктів через або за допомогою перетворення 

електричної енергії у світлову.  

Квітник - ділянка геометричної або довільної форми з посадженими одно, дво- або 

багаторічними квітковими рослинами. 

Користувачі земельних ділянок - фізичні чи юридичні особи, які мають право постійного 

користування або оренди земельної ділянки. 

Мала архітектурна форма – елемент декоративного чи іншого оснащення об’єкта 

благоустрою, до якого відносяться: альтанки, павільйони, навіси, паркові арки і колони, вуличні 

вази, вазони, амфори, декоративна та ігрова скульптура, вуличні меблі (лавки, лави, столи), сходи, 

балюстради, паркові містки, огорожі, ворота, грати, інформаційні дошки, стенди, вивіски.  

Огорожа (паркан) — споруда, яка служить для огорожі, захисту, обрамлення певної 

території. 

Пандус – прямокутна або криволінійна в плані полога похила доріжка, яка з’єднує дві 

різновисоких горизонтальних поверхні, зазвичай для забезпечення переміщення колісних 

транспортних засобів та мало мобільних груп населення з однієї на іншу.   

Паспорт прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності – 

комплект документів, у яких визначено місце встановлення ТС та благоустрій прилеглої території 

на топографо-геодезичній основі М 1 : 500, інженерне забезпечення, зовнішній архітектурний 

вигляд ТС та напрям підприємницької діяльності.   

Пересувна тимчасова споруда (ПТС) – споруда, яка не має закритого приміщення для 

тимчасового перебування людей, у якій може бути розміщене торговельне обладнання, 

низькотемпературний прилавок, лоток, ємність, торговельний автомат, інші пристрої для сезонної 

роздрібної торгівлі та іншої підприємницької діяльності. 

Прибудинкова територія – територія навколо будинку, визначена актом на право власності 

чи користування земельною ділянкою і призначена для обслуговування будинку. 

Прилегла територія – територія, що безпосередньо примикає до кордонів будівлі, споруди, 

огорожі, до будівельної майданчику, об'єктів торгівлі, реклами та іншим об'єктам, що перебувають 

у власності, володінні, користуванні, оренді, на балансі юридичних або фізичних осіб. 

Проїзна частина – частина автомобільної дороги, безпосередньо призначена для руху 

транспортних засобів.  



 
 

Пустир – ділянка суші зі зруйнованим ґрунтовим покривом, позбавлена рослинності, що 

виникла внаслідок прямого чи непрямого впливу людини або природи.  

Рекламні засоби – засоби, що використовуються для доведення реклами до її споживача. До 

рекламних засобів (спеціальних конструкцій) належать тимчасові та стаціонарні рекламні засоби 

(світлові та несвітлові, наземні та неназемні, плоскі та об’ємні стенди, щити, панно, траспаранти, 

таблички, короби, механічні, динамічні, електронні табло, екрани, панелі, тумби, складні просторові 

конструкції тощо).   

Реконструкція будинків та споруд, їх фасадів – комплекс будівельних робіт, пов’язаних із 

зміною техніко-економічних показників або використання об’єкта за новим призначенням у межах 

існуючих будівельних габаритів. 

Самовільно встановлена тимчасова споруда (конструкція) – споруда, яка встановлена без 

паспорта прив’язки; з відхиленням від паспорта прив'язки або паспорт прив'язки анульовано; у якої 

закінчився строк дії паспорта прив'язки. 

Стаціонарна тимчасова споруда - споруда, яка має закрите приміщення для тимчасового 

перебування людей і по зовнішньому контуру площу до 30 кв.м. 

Територія - сукупність земельних ділянок, які використовуються для розміщення об'єктів 

благоустрою населених пунктів: парків, скверів, бульварів, вулиць, провулків, узвозів, проїздів, 

шляхів, площ, майданів, набережних, прибудинкових територій, пляжів, кладовищ, рекреаційних, 

оздоровчих, навчальних, спортивних, історико-культурних об'єктів, об'єктів промисловості, 

комунально-складських та інших об'єктів у межах населеного пункту.  

Територія прибирання (санітарної відповідальності) – територія проведення комплексу 

заходів щодо збирання та перевезення відходів, яка складається з території суб’єкта благоустрою та 

прилеглої/закріпленої території державної/комунальної форми власності.  

Тимчасова споруда торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого 

призначення для здійснення підприємницької діяльності - одноповерхова споруда, що 

виготовляється з полегшених конструкцій з урахуванням основних вимог до споруд, визначених 

технічним регламентом будівельних виробів, будівель і споруд, і встановлюється тимчасово, без 

улаштування фундаменту. 

Утворювач відходів - фізична особа, юридична особа, в результаті діяльності якої 

утворюються відходи, а також суб’єкти управління відходами, які здійснюють операції із 

сортування, змішування або інші операції, що призводять до зміни характеристик або складу 

відходів. 

Утримання будинків і прибудинкових територій - діяльність, спрямована на задоволення 

потреби фізичної чи юридичної особи щодо забезпечення експлуатації та/або ремонту жилих та 

нежилих приміщень, будинків і споруд, комплексів будинків і споруд, а також утримання прилеглої 

до них (прибудинкової) території відповідно до вимог нормативів, норм, стандартів, порядків і 

правил згідно із законодавством. 

Утримання в належному стані території - використання її за призначенням відповідно до 

генерального плану населеного пункту, іншої містобудівної документації, місцевих правил 

забудови, правил благоустрою території населеного пункту, а також санітарне очищення території, 

її озеленення, збереження та відновлення об’єктів благоустрою. 

Фасад будинку (споруди) – зовнішня сторона будинку (споруди) зі всіма елементами від 

покрівлі до мощення, виявляє її художню виразність, силует, пропорції. Складовими частинами 

фасаду є віконні та дверні отвори, стіни, перемички, дашки, навіси, портали, зовнішні сходи, арки, 

вітрини та ін.  



6 
 

Червоні лінії – визначені в містобудівній документації відносно пунктів геодезичної мережі 

межі існуючих та запроектованих вулиць, доріг, майданів, які відмежовують території 

мікрорайонів, кварталів та території іншого призначення.   

Інші терміни у цих Правилах вживаються у значеннях, що визначені кодексами України, 

законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про рекламу», «Про управління відходами», «Про охорону атмосферного повітря», «Про охорону 

культурної спадщини», «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про 

поховання та похоронну справу», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення», «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про регулювання містобудівної діяльності», іншими нормативно-правовими актами 

України.  

Стаття 3. Суб’єкти та об’єкти у сфері благоустрою  

 3.1. Суб’єктами у сфері благоустрою територій населених пунктів Кобеляцької міської ради 

є учасники відносин, а саме: органи державної влади та місцевого самоврядування, підприємства, 

установи, організації, незалежно від форм власності, фізичні особи – підприємці, органи 

самоорганізації населення, громадяни.  

 3.2. Об’єкти благоустрою на території населених пунктів Кобеляцької міської ради 

використовуються відповідно до їх функціонального призначення для забезпечення сприятливих 

умов життєдіяльності людини на засадах їх раціонального використання та охорони з врахуванням 

вимог цих Правил, місцевих правил забудови, інших вимог, передбачених законодавством України.  

До об’єктів благоустрою належать: 

1) території загального користування: 

а) парки, сквери, спортивні та дитячі майданчики, лісосмуги, пам’ятки садово-паркового мистецтва, 

меморіальні комплекси, рекреаційні зони, сади та інші; 

б) пам’ятки культурної та історичної спадщини; 

в) площі, вулиці, дороги, провулки, проїзди, бульвари, пішохідні та велосипедні доріжки; 

г) місця масового відпочинку на воді (пляжі); 

д) кладовища;  

е) інші території загального користування; 

2) прибудинкові території; 

3) території будівель та споруд інженерного захисту територій; 

4) території підприємств, установ, організацій, об’єкти торгівлі та побутового обслуговування, інші 

об’єкти у межах територій населених пунктів Кобеляцької міської ради та закріплені за ними 

території на умовах договору;  

5) інші території в межах міста.  

Стаття 4. Елементи (частини) об’єктів благоустрою  

4.1. Покриття площ, вулиць, доріг, провулків, проїздів, алей, тротуарів, пішохідних зон, пішохідних 

та велосипедних доріжок, відповідно до діючих норм і стандартів. 

 

 



 
 

4.2. Зелені насадження вздовж вулиць і доріг, в парках, скверах, на алеях, в садах, інших об’єктах 

благоустрою загального користування, санітарно-захисних зонах, на прибудинкових територіях. 

4.3. Будинки та споруди, їх фасади.  

4.4. Комплекси та об’єкти монументального мистецтва, декоративні фонтани і басейни, штучні 

паркові водоспади. 

4.5. Будівлі та споруди системи збирання і вивезення відходів. 

4.6. Засоби та обладнання зовнішньої реклами.  

4.7. Засоби та обладнання зовнішнього освітлення, ліхтарі вуличного освітлення, установки для 

декоративного підсвічування будинків і пам’ятників.   

4.8. Технічні засоби регулювання дорожнього руху, в тому числі дорожні знаки, знаки місць для 

зупинки транспортних засобів, переходів, покажчики найменування вулиць, будинкові номерні 

знаки.  

4.9. Спортивні споруди, обладнання (елементи) дитячих, спортивних та інших майданчиків для 

дозвілля та відпочинку.  

4.10. Будівлі і споруди системи інженерного захисту територій. 

4.11. Малі архітектурні форми.  

4.12. Вуличні годинники, меморіальні дошки.  

4.13. Велопарковки, велостоянки.  

4.14. Пандуси.  

4.15. Громадські вбиральні.  

4.16. Урни, контейнери для сміття.  

4.17. Садові лавки.  

4.18. Інші елементи благоустрою, визначені відповідними нормативно-правовими актами. 

 Стаття 5. Громадське обговорення проєкту рішення Кобеляцької міської ради «Про 

затвердження Правил благоустрою населених пунктів Кобеляцької міської ради  

Проєкт рішення Кобеляцької міської ради «Про затвердження Правил благоустрою 

територій населених пунктів Кобеляцької міської ради» підлягає громадському обговоренню. З 

цією метою проект рішення підлягає публікації в друкованих засобах масової інформації та 

офіційному вебсайті Кобеляцької територіальної громади, з метою отримання від суб’єктів у сфері 

благоустрою, їх об’єднань пропозицій та зауважень.  

 

Пропозиції та зауваження подаються суб’єктами у сфері благоустрою протягом 45 днів із дня 

оприлюднення проєкту у письмовій формі до виконавчого комітету Кобеляцької міської ради за 

адресою: м. Кобеляки, вул. Шевченка, 15/27, або шляхом надсилання електронного листа із 

письмовими пропозиціями та зауваженнями на офіційну електронну адресу виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради 21051562@mail.gov.ua  

Зміни та доповнення до Правил вносяться шляхом прийняття відповідного рішення на сесії 

Кобеляцької міської ради.  

 

mailto:21051562@mail.gov.ua


8 
 

Проєкт рішення сесії про внесення змін до Правил підлягає громадському обговоренню у 

порядку, визначеному статтею 5 цих Правил. 

Стаття 6. Порядок закріплення територій та фінансування заходів із благоустрою 

населених пунктів  

 6.1. Визначення меж прибирання територій між суб’єктами благоустрою здійснюється 

виконавчим комітетом Кобеляцької міської  ради на підставі укладених з ними договорів на 

безкоштовне виконання з прибирання закріплених територій (з урахуванням договорів 

землекористування та закріплених територій). В разі відсутності у суб’єкта благоустрою 

(підприємства, установи, організації, фізичної особи – підприємця, органу самоорганізації 

населення, громадянина, тощо) вищезазначених договорів та/або схематичних карт, 

встановлюються наступні межі закріпленої для прибирання території.  

№ 

з/п 

Прилегла територія Суб’єкти господарювання, на 

яких покладається утримання 

прилеглої території 

Межі утримання прилеглої 

території підприємства, 

установи, організації (не менше) 

1 Двори, тротуари, майданчики, 

покриття проїжджої частини 

вулиці, інші території земельних 

ділянок, що надані у власність 

або користування юридичним 

або фізичним особам 

Власники або користувачі 

земельних ділянок 

20 м від межі земельної ділянки 

та до проїжджої частини вулиці 

2 Території, прилеглі до об’єктів 

соціальної інфраструктури 

Суб’єкти господарювання, що 

експлуатують вказані об’єкти 

15 м від межі земельної ділянки 

до проїжджої частини вулиці 

3 Території, прилеглі до 

торговельних центрів, об’єктів 

побутового обслуговування, 

громадського харчування, 

авторемонтних майстерень, 

магазинів, ринків, тимчасових 

споруд торговельного, 

побутового, соціально-

культурного чи іншого 

призначення для здійснення 

підприємницької діяльності 

Суб’єкти господарювання, що 

експлуатують вказані об’єкти 

20 м від межі земельної ділянки, 

що надана у власність або 

користування, та до проїжджої 

частини вулиці 

4 Території, прилеглі до 

центрально-теплових, 

трансформаторних, 

Підприємства, установи, 

організації, на балансі яких 

знаходяться вказані об’єкти 

у радіусі 10 м від периметру 

споруд та до проїжджої частини 

вулиці 



 
 

газорозподільних, тяглових 

підстанцій 

5 Автобусні зупинки та зупинки 

маршрутних транспортних 

засобів і стоянки (місця стоянок) 

маршрутних таксі 

Відповідні дорожньо-

експлуатаційні підприємства 

або інші суб’єкти 

господарювання на 

договірних засадах 

у радіусі 20 м від периметру 

споруд та до проїжджої частини 

вулиці 

6 Мости, шляхопроводи, інші 

штучні споруди, території під 

шляхопроводами 

Балансоутримувачі штучних 

споруд 

10 м від периметру споруд 

7 Контейнерні майданчики Балансоутримувачі територій, 

на яких розміщено 

контейнерні майданчики 

5 м від периметру споруди 

8 Території, відведені під 

проектування та забудову 

Фізичні особи, яким 

відповідно до законодавства 

відведені земельні ділянки, 

незалежно від того, ведуться 

на них роботи чи не ведуться 

20 м від межі земельної ділянки, 

яка відведена під проектування 

та забудову, та до проїжджої 

частини вулиці 

 

 6.2. Фінансування заходів із благоустрою населених пунктів Кобеляцької міської ради 

здійснюється відповідно до статті 36 Закону України «Про благоустрій населених пунктів».  

 6.3. Громадяни можуть на добровільних засадах здійснювати фінансування заходів з 

благоустрою території населеного пункту, мікрорайону, кварталу, вулиці або прибудинкової 

території за місцем проживання відповідно до статті 37 Закону України «Про благоустрій населених 

пунктів». 

РОЗДІЛ ІІ. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СУБ’ЄКТІВ У СФЕРІ БЛАГОУСТРОЮ 

Стаття 7. Права суб’єктів у сфері благоустрою  

7.1. Суб’єкти у сфері благоустрою мають право: 

1) користуватися об’єктами благоустрою населених пунктів міської ради;  

2) брати участь в обговоренні правил та проєктів благоустрою населених пунктів міської ради;  

3) вносити пропозиції до розроблення планів соціально-економічного розвитку населених пунктів 

міської ради та заходів з благоустрою їх територій; 

4) отримувати в установленому законом порядку повну та достовірну інформацію про затвердження 

правил благоустрою території та внесенням до них змін, а також роз’яснення їх змісту; 
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5) брати участь у здійснення заходів з благоустрою, озеленення та утриманні в належному стані 

садиб, дворів, парків, площ, кладовищ, братських могил, обладнанні дитячих і спортивних 

майданчиків, ремонті шляхів і тротуарів, інших об’єктів благоустрою; 

6) вимагати негайного виконання робіт з благоустрою населених пунктів міської ради в разі, якщо 

невиконання таких робіт може завдати шкоди життю, здоров’ю або майну громадян, юридичної 

особи або роботи з благоустрою виконуються з порушенням правил благоустрою території міської 

ради або призводять до її нецільового використання;  

7) звертатись до суду з позовом про відшкодування шкоди, заподіяної майну чи здоров’ю громадян 

унаслідок дій чи бездіяльності балансоутримувачів об’єктів благоустрою. 

Стаття 8. Обов'язки суб’єктів у сфері благоустрою 
8.1. Суб’єкти у сфері благоустрою зобов'язані: 

1) здійснювати благоустрій відповідних територій у встановленому порядку, забезпечуючи 

естетику і дизайн міського середовища, вимоги щодо утримання дорожніх покриттів, прибудинко-

вих та присадибних територій, газонів, зелених насаджень тощо; 

2) утримувати у належному санітарно-технічному стані будівлі, споруди, у тому числі і закріплені 

за ними на умовах договору з балансоутримувачем (їх частини) свої та прилеглі території на відстані 

від межі відведеної земельної ділянки та до проїжджої частини вулиці, згідно пункту 6.1. Правил;  

3) своєчасно і якісно усувати недоліки в утриманні території, будівель, споруд, обладнання, 

парканів, архітектурних малих форм, реклами і рекламоносіїв, елементів зовнішнього благоустрою; 

4) усувати на закріплених за ними об’єктами благоустрою (їх частинами) за власний рахунок та 

установлені строки пошкодження інженерних мереж або наслідки аварій, що сталися з їх вини; 

5) забезпечувати щорічне (або після стихійного лиха, надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру) обстеження відповідних територій, будівель і споруд та засвідчувати 

проведені обстеження актами. При спроможності усувати наслідки на закріплених об’єктах 

благоустрою в установленому порядку; 

6) проводити за власний рахунок в установлені строки прибирання об’єктів благоустрою від сміття 

та чагарників;  

7) при будівництві приватних будинків озеленювати, огороджувати та упорядковувати земельні 

ділянки за рахунок власних коштів відповідно до будівельного паспорта забудови земельної ділянки 

та проектів при їх наявності; 

8) виконувати роботи, пов'язані з прокладанням, ремонтом та реконструкцією підземних 

комунікацій, відповідно до цих Правил; 

9) проводити ремонт і фарбування фасадів будинків, господарських споруд та огорож за рахунок 

власних коштів; 

10) на об’єктах благоустрою (їх частинах), що перебувають у їх власності або користуванні, 

регулярно знищувати бур’яни, скошувати траву висотою 10 см і більше,  та одразу після скошення 

її прибирати, проводити боротьбу по знищенню карантинних рослин; 

11) допускати на об'єкти благоустрою, що перебувають у їх власності або користуванні, аварійно-

рятувальні та інші служби для здійснення заходів щодо запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

12) очищати від сухостійних, аварійних дерев, вітролому та легкозаймистих матеріалів власні  

земельні ділянки; 

 



 
 

13) утримувати у належному стані люки, які перебувають на балансі, у користуванні чи/або 

обслуговуванні;  

14) своєчасно прибирати листя в період його опадання, компостувати або вивозити власними 

силами на відведені для цього ділянки або полігон біовідходів. Власники приватних домоволодінь 

зобов’язані компостувати листя або вивозити власними силами/найманим транспортом на полігон 

біовідходів; 

15) у процесі утримання об’єктів благоустрою (їх частин) дотримуватись відповідних технологій 

щодо експлуатації та ремонту, регулярно здійснювати заходи щодо передчасному зносу об’єктів, 

забезпечення належних та безпечних умов їх функціонування. 

16) постійно утримувати в належному стані фасади будівель і споруд; 

17) проводити ремонт, обладнання, реконструкцію фасадів будівель та споруд тільки на підставі 

затверджених у встановленому законодавством порядку дозволів, в тому числі органу місцевого 

самоврядування;  

18) розміщувати елементи зовнішньої реклами, рекламоносії, малі архітектурні форми та елементи 

зовнішнього благоустрою на підставі проектно-дозвільної документації, затвердженої у 

встановленому порядку, дозволу органу місцевого самоврядування; 

19) при організації вуличної торгівлі, у тому числі під час проведення масових заходів, 

забезпечувати своєчасне прибирання, збір та вивезення сміття з відведеної території, не допускати 

його накопичення; 

20) проводити підземні, земляні та будівельні роботи, насипання, намивання грунту, піску, 

встановлення огорож, механізмів та обладнання, тимчасових споруд, побутових вагончиків, 

складування конструкцій і матеріалів, з чітким додержання вимог та умов проекту організації 

будівництва, державних будівельних, санітарних норм та правил. Забороняється підписання акту 

здачі-прийняття виконаних робіт без належного та якісного відновлення благоустрою території;  

21) негайно, не більше ніж за 5 діб, прибирати на прилеглих до будівельних майданчиків територіях 

залишки будівельних матеріалів, ґрунту і сміття, що виникли у процесі будівельних, ремонтних та 

відновлювальних робіт;   

22) не допускати випадків виїзду автотранспорту з будівельних майданчиків на проїзну частину 

вулиць із забрудненими колесами; 

23) забезпечувати вивезення побутових і негабаритних відходів, а також харчових відходів згідно з 

вимогами діючих санітарних норм; 

24) не допускати зберігання та видалення відходів у несанкціоновані місцях; 

25) забезпечувати розміщення контейнерів, урн для збору сміття та твердих побутових відходів у 

спеціально визначених місцях, утримувати їх в належному санітарно-технічному стані згідно з 

санітарними нормами і правилами; 

26) підприємствам узгоджувати з міською радою експлуатацію та поводження об'єктів з 

небезпечними відходами, ліміти та схеми розміщення; 

27) утримання зелених насаджень (посадка, обрізка дерев і кущів, квітників, косіння газонів, 

боротьба з бур'янами, поливання зеленої зони і газонів), тротуарів, доріжок і прибудинкових 

території та прибирання снігу, виконувати згідно з вимогами міської ради, санітарних та 

екологічних норм і правил відповідно до чинного законодавства; 

28) утримувати в належному санітарному стані та огороджувати земельні ділянки, що відведені в 

установленому порядку під будівництво; 
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29) вживати заходи щодо виключення можливості винесення автотранспортними засобами на 

дорожні об'єкти сипучих матеріалів і розчинів, а також засмічення вулиць внаслідок переповнення 

кузова матеріалами, пошкодження тари, розвіювання безтарних вантажів, руху із незакріпленим 

вантажем, забруднення або запилення повітря, механічне або ручне очищення автотранспортних 

засобів при їх виїзді з будівельних майданчиків та вулиць з грунтовим покриттям; 

30) відповідно до встановлених норм та правил впорядковувати надані земельні ділянки; 

31) встановлювати урни біля входу (виходу) з адміністративних, побутових, навчальних, торгових 

та інших будівель та споруд, біля торгових палаток, павільйонів, об’єктів пересувної торгівлі, 

тимчасових споруд;  

32) власників підземних комунікацій утримувати кришки колодязів справному та закритому стані. 

Всі колодязі підземних комунікацій повинні бути обладнані кришками. 

33) дотримуватись порядку утримання домашніх та інших тварин згідно з „Правилами тримання 

собак , кішок і інших хижих тварин у населених пунктах України”. 

34) суб’єктам господарювання, які надають послуги з організації дозвілля населення у вечірній та 

нічний час, забезпечувати охорону громадського порядку та освітлення прилеглої території. 

Стаття 9. Дії, які забороняються цими Правилами, суб’єктам у сфері благоустрою 
 

9.1. Суб’єктам у сфері благоустрою забороняється: 

1) захаращувати території сипучими матеріалами, конструкціями, сміттям, побутовими відходами, 

відходами виробництва, листям, травою, гіллям, накопиченням снігу та криги тощо; 

2) самовільно, без дозволу власника (землекористувача), висаджувати дерева, кущі, квітники, 

влаштовувати газони та городи, якщо таке не передбачалося проектом благоустрою і суперечать 

будівельним нормам і правилам; 

3) проводити земляні, будівельні, демонтажні, монтажні та інші роботи без дозвільної документації, 

затвердженої у встановленому порядку; 

4) вивозити і звалювати сміття, будівельні, побутові, харчові відходи, відходи виробництва, траву, 

гілля, деревину, листя, сніг на територіях, які не відведені для цього; 

5) забруднювати земельні ділянки та водойми виробничими та побутовими стічними водами; 

6) вивозити каналізаційні стоки у не відведені для цього місця; 

7) складувати будівельні матеріали, конструкції, обладнання за межами будівельних майданчиків; 

8) очищати дахи від снігу та льоду без встановлення тимчасових огорож на прилеглих до будівель і 

споруд територіях; 

9) наклеювати оголошення та інформаційно-агітаційні плакати, рекламу, листівки тощо у 

невизначених спеціально для цього місцях; 

10) робити написи, малюнки на стінах будинків, споруд, парканах, тротуарах, шляхах, тощо; 

11) самовільно встановлювати рекламні конструкції, інформаційно-рекламні плакати, торговельні 

лотки, кіоски, павільйони та тимчасові споруди і конструкції, перешкоджаючі вільному 

пересуванню людей; 

12) вивішувати дорожні знаки без погодження з відділом поліції ГУНП України в Полтавській 

області; 

 



 
 

13) утримувати території, споруди, малі архітектурні форми, тимчасові споруди, обладнання, 

рекламні засоби, елементи зовнішнього благоустрою в незадовільному санітарному і технічному 

стані; 

14) здійснювати підключення до інженерних мереж  об'єктів та будівельних майданчиків щодо 

будівництва яких відсутня затверджена у встановленому порядку проектно-дозвільна документація, 

в тому числі дозвіл на право тимчасово порушення благоустрою та його відновлення у зв'язку з 

виконанням земляних робіт; 

15) використовувати земельні ділянки не за цільовими призначеннями; 

16) засмічувати водні об’єкти та забруднювати водні ресурси; 

17) забороняється перевищення норм забруднення атмосферного повітря та рівня шуму, у тому 

числі від транспортних засобів; 

18) забороняється вчиняти дії, які можуть привести до підтоплення територій та спровокувати 

зсувні процеси; 

19) викидати, зливати на території громади, у річки, водойми, канави, господарсько-побутову та 

зливову каналізації, дощоприймальні пристрої вуличних чи дворових мереж, у водовідвідні канали, 

колодязі підземних комунікацій та інженерних мереж сміття, опале листя, побутові та виробничі 

відходи, нечистоти, нафтопродукти, неочищені води, після миття прибудинкових територій, 

автотранспорту; 

20) самовільно підключатись до господарсько-побутової та зливової каналізацій; 

21) самовільно встановлювати та/або використовувати самовільно встановлені на території громади 

малі архітектурні форми, тимчасові споруди (кіоски, павільйони, пересувні тимчасові споруди, 

лавки-автопричепи, трейлери, відкриті майданчики для харчування тощо), навіси, збільшувати у 

встановлених площу (шляхом добудови, встановлення столиків, засобів для сидіння (лавки, стільці, 

крісла), засобів накриття, прилаштуванням поличок для харчування і напоїв до зелених насаджень 

та опор. Самовільно облаштовувати на території громади конструкції (для торгівлі чи іншої 

діяльності) з лотків, ящиків, автомобілів, причепів, столиків, візків, ємностей, тощо;  

22) здійснювати торгівлю та розміщувати предмети ритуальної належності поза межами 

торгівельних об’єктів та на зупинках громадського транспорту; 

23) самовільно використовувати дороги не за їх призначенням, встановлювати засоби організації 

дорожнього руху, встановлювати засоби обмеження дорожнього руху, засоби примусового 

обмеження швидкості «лежачих поліцейських»; 

24) вивозити і звалювати в невідведених для цього місцях побутові та виробничі відходи,  сміття, 

траву, гілля, деревину, сніг, листя тощо; 

25) складувати на території громади будівельні матеріали, конструкції, обладнання; 

26) спалювати побутові та виробничі відходи, суху рослинність, листя, гілля, розпалювати багаття 

та порушувати інші правила протипожежної безпеки; 

27) самовільно встановлювати гаражі на території населених пунктів ради; 

28) самовільно встановлювати на території населених пунктів ради санітарні пристрої (септики, 

туалети, помийні ями тощо), сміттєзбірники; 

29) мити посуд, прати білизну та інше біля водопровідних колонок і у відкритих водоймах, виливати 

на вулицю мильну і використану воду та інші побутові нечистоти; 

30) купати домашніх тварин  біля водопровідних колонок і у водоймах, вигулювати їх у 

невстановлених місцях; 
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31) мити транспортні засоби та інші засоби біля водопровідних колонок, в заплавах річок, водойм 

та в інших громадських місцях; 

32) зберігати товари і тару на прилеглих до об’єктів торговельної діяльності та/або сфери послуг 

територіях, тротуарах, інших територіях загального користування; 

33) викидати з балконів та вікон сміття, залишки та відходи продуктів харчування, недопалки, різні 

предмети  тощо; 

34) вчиняти дії, що тягнуть порушення умов благоустрою, пошкодження (руйнування чи псування) 

вулично-дорожньої мережі, інших об’єктів та елементів благоустрою, ускладнення умов руху 

пішоходів та транспорту, та інші дії, заборонені цими Правилами, чинним законодавством України; 

35) забороняється викидати трупи собак, котів та інших тварин або хоронити їх у не відведених для 

цього місцях (контейнерах для сміття, газонах тощо).  

РОЗДІЛ ІІІ. Порядок здійснення благоустрою та утримання територій населених пунктів 

Кобеляцької міської ради 

 

Стаття 10. Порядок здійснення благоустрою та утримання територій загального 

користування 

 

10.1. Благоустрій та утримання в належному стані територій парків, рекреаційних зон, садів, зон 

зелених насаджень, скверів, майданчиків для дозвілля та відпочинку здійснюють їх 

балансоутримувачі відповідно до цих Правил та інших нормативних актів, який в себе включає: 

1) санітарне очищення: прибирання сміття, відходів, листя, очищення урн, утримання контейнерів 

для сміття та відходів, 

2) освітлення території; 

3) озеленення, збереження зелених засаджень; 

4) відновлення території у міжсезонний період, після стихійних природних явищ, аварій, в інших 

випадках; 

5) утримання в належному стані належних балансоутримувачу будівель, споруд, що розташовані та 

території парків, рекреаційних зон, садів, зон зелених насаджень, скверів і майданчиків для дозвілля 

та відпочинку; 

6) встановлення та утримання в належному стані обладнання, приборів освітлення, малих 

архітектурних форм та інших елементів благоустрою; 

7) забезпечення безпечних умов перебування та відпочинку громадян. 

Збір листя на території парків, рекреаційних зон, садів, зон зелених насаджень, скверів 

здійснюється тільки на головних алеях, доріжках, майданчиках для відпочинку, галявинах, 

квітниках. Збирати листя з-під угрупувань дерев та чагарників у парках, скверах, садах, зелених 

зонах забороняється, оскільки це призводить до винесення органічних добрив, зменшення 

ізоляційного шару для грунту. 

Спалювання листя, трави, гілля та ін. забороняється. 

 

Благоустрій цих територій здійснюється відповідно затверджених планів. 

Пошкодження зелених насаджень, збір квітів та території парків, рекреаційних зон, садів, зон 

зелених насаджень, скверів, майданчиків для дозвілля та відпочинку забороняється. 



 
 

На територіях парків, рекреаційних зон, садів, зон зелених насаджень, скверів і майданчиків 

для дозвілля та відпочинку суворо забороняється пошкодження елементів благоустрою. 

На територіях парків, рекреаційних зон, садів, зон зелених насаджень, скверів і майданчиків 

для дозвілля та відпочинку суворо забороняється вживання алкогольних напоїв та паління. 

10.2. Пам’ятники культурної та історичної спадщини. 

 

Утримувати території пам’ятників культурної та історичної спадщини, пам’яток у 

належному стані, своєчасно проводити ремонт, захищати від пошкодження, руйнування або 

знищення відповідно до вимог законодавства. 

Використання пам’ятників культурної та історичної спадщини, пам’яток повинно 

здійснюватися відповідно до режимів, встановлених органами охорони культурної спадщини, у 

такий спосіб, що потребує як найменших змін і доповнень та забезпечує збереження їх матеріальної 

автентичності, просторової композиції, а також елементів обладнання, упорядочення, оздоблення, 

тощо. 

Прибирання, збір та вивезення сміття здійснюється згідно із загальним порядком санітарного 

очищення територій. 

10.3. Площі, вулиці, дороги, провулки, проїзди, бульвари, пішохідні та велосипедні доріжки. 

Власники доріг, вулиць або уповноважені особи повинні здійснювати їх експлуатаційне 

утримання. 

Балансоутримувачі мають право вимагати від учасників дорожнього руху дотримання 

чинних законодавчих і нормативних актів щодо дорожнього руху, правил ремонту і утримання 

вказаних об’єктів, правил користування дорогами і дорожніми спорудами та їх охорони. 

Використовувати площі, вулиці, дороги, провулки, проїзди, велосипедні доріжки не за їх 

призначенням забороняється. 

Встановлювати засоби організації дорожнього руху дозволяється лише за узгодженням 

сектору у складі відділу поліції ГУНП в Полтавській  області. 

Озеленення вулиць і доріг здійснюється відповідно до встановлених норм та правил ДБН 

В.2.3.-52001. 

Власники транспортних засобів зобов’язані виключати можливість винесення на дорожні 

об’єкти землі, каміння, будівельні матеріали, а також засмічення проїзної частини внаслідок 

переповнення кузова транспортного засобу сипучими матеріалами, пошкодження тари, 

розвіювання безтарних вантажів, руху із незакріпленим вантажем, забруднення або запилення 

повітря. 

Власники та користувачі земельних ділянок, що межують з «червоними лініями» вулиць і 

доріг, зобов’язані:  

а) утримувати в належному стані виїзди з цих ділянок. Запобігати винесенню на дорожні об’єкти 

землі, каміння та інших матеріалів, сміття;  

б) установлювати і утримувати в справному стані огорожі і вживати заходи для запобігання 

неконтрольованому виходу худоби та свійської птиці на дорожні об’єкти.  

10.4. Місця масового відпочинку на воді (пляжі).  

 

Території пляжів зобов’язані утримувати у належному стані їх балансоутримувачі або особи, 

яким вони передані на підставі цивільно-правових угод, відповідно до чинного законодавства.  
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Перед початком купального сезону необхідно провести наступні роботи: 

 

1) власники чи балансоутримувачі пляжів у процесі їх експлуатації повинні забезпечити прибирання 

берега, роздягалень, зеленої зони, миття тари і дезінфекцію вбиралень, а також перевезення зібраних 

відходів щоденно до 8 години ранку; 

 

2) урни необхідно розташовувати на відстані 3-5 м від смуги зелених насаджень і не менше ніж 10 

м від урізу води. Відстань між установленими урнами не повинна перевищувати 25 м; 

 

3) контейнери для зберігання побутових відходів слід встановлювати поза межами прибережної 

захисної смуги річок і водойм та пляжної зони з розрахунку один контейнер місткістю 1,1 куб. м на 

2500 кв.м площі пляжу; 

 

4) на територіях пляжів необхідно влаштовувати громадські вбиральні з розрахунку одне місце на 

75 відвідувачів. Відстань від громадських вбиралень до місця купання має бути не менше ніж 50 м 

і не більше ніж 200 м; 

 

5) на території пляжу необхідно встановлювати фонтанчики з підведенням питної води, призначеної 

для споживання людиною відповідно до вимог санітарного законодавства. Відстань між 

фонтанчиками не повинна перевищувати 200 м. Відведення використаних вод дозволяється в 

проточні водойми на відстані не менше 100 м за течією від межі пляжу. Забороняється відведення 

води з питних фонтанчиків у місця, не призначені для цього; 

 

6) відкриті і закриті роздягальні, павільйони для роздягання, гардероби слід мити щодня із 

застосуванням мийних та дезінфекційних засобів, дозволених до використання Міністерством 

охорони здоров'я України; 

 

7) щорічно на пляж необхідно підсипати чистий пісок або гальку; 

 

8) на піщаних пляжах не рідше одного разу на тиждень необхідно  проводити механізоване рихлення 

поверхневого шару піску з видаленням зібраних відходів. Після рихлення пісок необхідно 

вирівнювати; 

 

9) у місцях, призначених для купання, категорично забороняється прати білизну і купати тварин; 

 

10) на пляжах повинні бути організовані медичні пункти та рятувальні станції; 

 

11) об'єкти обслуговування населення, що розташовуються на пляжах, повинні бути забезпечені 

централізованими системами водопостачання та водовідведення. У разі відсутності 

централізованих інженерних мереж необхідно влаштовувати систему водопостачання для кожного 

окремого об'єкта та локальні очисні споруди водовідведення і розміщувати їх поза межами 

прибережної захисної смуги річок і водойм та пляжної зони; 

 

12) провести прибирання дна річки в місцях купання; 

 

13) визначити зону купання для дорослих, встановити буї, огорожу на дитячій акваторії; 

 

14) укласти договори на вивезення побутових відходів, забезпечити установку контейнерів для 

збору ПЕТ-пляшки, скла; 

 

15) забезпечити роботу приладів освітлення у темний час доби. 

 

10.5. Кладовища  

 

Утримання кладовищ, військових братських та одиночних могил, земельних ділянок для 

почесних поховань, братських могил, забезпечується виконавчим комітетом міської ради за рахунок 

коштів місцевого бюджету. 



 
 

Утримання в належному естетичному та санітарному стані могил, місць родинного 

поховання, надмогильних споруд здійснюється відповідно їхніми власниками за рахунок власних 

коштів. 

Утримання в належному стані територій кладовищ та місць поховань передбачає 

використання їх за призначенням, санітарне очищення, озеленення, охорони зелених насаджень, 

збір та утилізацію сміття.   

Існуючі місця поховання не підлягають знесенню і можуть бути перенесені тільки за 

рішенням Кобеляцької міської ради у випадку постійного підтоплення, зсуву або іншого стихійного 

лиха. 

Поховання померлих здійснюється з дотриманням вимог санітарно-епідеміологічного 

законодавства та Закону України «Про поховання та похоронну справу», «Порядку утримання 

кладовищ та інших місць поховання», який затверджений наказом Держжитлокомунгоспу України 

19.11.2003 року № 193.  

Виконання будь-яких будівельних робіт у місцях поховань, на місцевості із залишками слідів 

давніх поховань, на територіях закритих кладовищ, а також у прилеглих до місць поховань 

охоронних зонах забороняється.  

Стаття 11. Порядок здійснення благоустрою та утримання прибудинкових територій, 

територій житлової та громадської забудови 

 

Благоустрій територій житлової та громадської забудови здійснюється з урахуванням вимог 

використання цієї території відповідно затвердженої містобудівної документації, регіональних і 

місцевих правил забудови, цих Правил, а також установлених державних стандартів, норм і правил. 

Благоустрій прибудинкової та присадибної ділянки проводиться її власником або 

користувачем цієї ділянки. Власник або користувач присадибної ділянки повинен  забезпечувати 

належне утримання території загального користування прилеглої до його присадибної ділянки. 

Стаття 12. Порядок здійснення благоустрою та утримання територій підприємств, установ, 

організацій та закріплених за ними територій 

 

Підприємства, установи, організації забезпечують благоустрій та утримання в належному 

стані земельних ділянок, наданим їм на праві власності чи користування, відповідно до Закону, цих 

Правил та інших нормативних актів. 

Підприємства, установи, організації зобов’язані утримувати закріплені за ними території в 

належному стані.  

Межі та режим використання закріпленої за підприємствами, установами, організаціями 

території об’єднаної територіальної громади визначається встановленими нормами. 

Посадові особи підприємств, установ, організацій несуть відповідальність за невиконання 

заходів з благоустрою, а також дії чи бездіяльність, що призвели до завдання шкоди майну та 

здоров’ю громадян на власних та закріплених за підприємствами, установами, організаціями 

територіях, відповідно Закону. 

Стаття 13. Порядок санітарного очищення територій населених пунктів Кобеляцької міської 

ради.  

 

Санітарне очищення територій Кобеляцької міської ради включає механізоване та ручне 

прибирання території об’єктів благоустрою, збір та видалення сміття, листя, гілля, снігу, криги, та 

інші дії, що забезпечують утримання території відповідно вимог цих правил, санітарних норм та 

правил.  
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Обов’язок по механізованому та ручному прибиранню територій, вчинення протиожеледних 

заходів: 

а) тротуарів, територій, суміжних (прилеглих) з приватними домовладіннями – покладається на 

власників домоволодінь; 

б) дворів, тротуарів, майданчиків, покриття проїзної частини, інших суміжних (прилеглих) 

територій з земельними ділянками, що надані у власність або користування юридичним або 

фізичним особам – покладається на відповідні підприємства, установи, організації, приватних 

підприємців, громадян, які є власниками або користувачами таких ділянок; 

в) охоронних зон ліній електропередач – покладається на відповідні підприємства, що їх 

експлуатують; 

г) прилеглих до центрально-теплових, трансформаторних, газорозподільних, тяглових підстанцій у 

радіусі 10 метрів – покладається на підприємства, установи, організації на балансі в яких 

знаходяться вказані об’єкти; 

д) автобусні зупинки, зупинки маршрутних транспортних засобів і стоянок транспортного таксі – 

покладається на відповідні підприємства, що експлуатують вказані зупинки у радіусі 10 метрів від 

облаштування зупинки, стоянки, а якщо такі об’єкти є об’єктами благоустрою, то на виконавчий 

комітет Кобеляцької міської ради; 

е) зелених насаджень, парків культури та відпочинку, скверів, пам’яток садово-паркового 

мистецтва, спортивних, дитячих, меморіальних та інших рекреаційних зон, садів, зон зелених 

насаджень, майданчиків для дозволу та відпочинку – покладається на їх балансоутримувачів; 

є) мостів –покладається на їх балансоутримувачів. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради за підприємствами, установами, організаціями, 

приватними підприємцями можуть бути закріплені для прибирання інші території в межах громади; 

На територіях, які належать прибирати, необхідно проводити весь комплекс робіт, спрямований 

на наведення та постійне підтримання чистоти і порядку, збереження зелених насаджень, а саме:  

1) регулярне прибирання сміття, побутових відходів, бруду, опалого листя, снігу, що забезпечує 

утримання об’єктів благоустрою та прилеглих територій у належному санітарному стані, при цьому 

тротуари прибираються вздовж всієї ділянки будинку, домоволодіння до бордюрного каменю; 

2) регулярне миття об’єктів благоустрою, якщо їх можна мити для утримання в належному стані; 

3) регулярне прибирання місць встановлення сміттєзбірників, а також місць, забруднених 

побутовими та іншими відходами, на територіях прилеглих до будинків та споруд; 

4) встановлювати на території загального користування урни для випадкового сміття, своєчасно їх 

очищувати очищення опор ліній електропередач, стовпів, стовбурів, парків, дерев, будівель та 

інших елементів благоустрою від об’яв, реклам, вивішених у недозволених місцях; 

5) регулярно знищувати бур’яни, скошувати траву заввишки більше 10 см. Видаляти сухостійні 

дерева та чагарники, видаляти сухе та поломане гілля та забезпечувати їх вивезення; 

6) регулярно обстежувати прилеглі та закріплені території з метою виявлення амброзії, 

полиноглисної, карантинних рослин, проводити заходи по їх знищенню; 

7) проводити заходи, що забезпечують збереження насаджень, квітників, газонів; 

8) проводити протягом року необхідні заходи по боротьбі зі шкідниками та хворобами зелених 

насаджень; 



 
 

9) проводити в повному обсязі заміну сухих та пошкоджених кущів і дерев ; 

10) утримувати в належному стані фасадів будівель, огорож та інших споруд; 

11) належним чином проводити відновлення благоустрою території після проведення ремонтних 

або інших робіт, а також після аварій або природних явищ, які спричинили погіршення 

благоустрою; 

12) забезпечити прибирання суб’єктами відповідних територій у зимовий період (видалення снігу 

та снігово-льодяних утворень). В першу чергу очищати тротуари, дороги до житлових будинків, 

місця для зупинки маршрутних таксі та автобусів, люки водопровідних і каналізаційних колодязів, 

усувати слизькість. 

 

РОЗДІЛ IV. ВИМОГИ ЩОДО ДОТРИМАННЯ ТИШІ В ГРОМАДСЬКИХ МІСЦЯХ 
 

Стаття 14. Обов’язки суб’єктів у сфері благоустрою щодо дотримання тиші 

 

При здійснення будь-яких видів діяльності, з метою відведення і зменшення шкідливого 

впливу на здоров’я населення шуму та інших фізичних факторів, суб’єкти у сфері благоустрою 

зобов’язані:  

 

1) здійснювати відповідні організаційні, господарські, технічні, технологічні, архітектурно-

будівельні та інші заходи щодо попереджання утворення та зниження шуму до рівнів, установлених 

санітарними нормами;   

2) забезпечувати під час роботи закладів ресторанного господарства, торгівлі, побутового 

обслуговування, розважального та грального бізнесу, культури, при проведенні концертів, 

дискотек, масових святкових і розважальних заходів тощо рівень звучання звуковідтворювальної 

апаратури та музичних інструментів у приміщеннях і на відкритих площадках, а також рівень шуму 

в прилеглих до них жилих і громадських будівлях, що не перевищують рівня, установленого 

відповідними санітарними нормами;  

3) вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівня шуму, встановленого 

відповідними санітарними нормами, на захищених об’єктах:  

жилих будинках і прибудинкових територіях;  

лікувальних закладах, закладах освіти та культури;  

готелях і гуртожитках;  

розташованих у межах населених пунктів закладів ресторанного господарства, об’єктів 

торгівлі, побутового обслуговування, розважального та грального бізнесу;  

інших будівель і споруд, у яких постійно чи тимчасово перебувають люди;  

парків, скверів, зон відпочинку, розташованих на території міста і груп житлових будинків;  

 

4) у нічний час, із двадцять другої до восьмої години, на захищених об'єктах забороняються гучний 

спів і викрики, користування звуковідтворювальною апаратурою та іншими джерелами побутового 

шуму, проведення салютів, феєрверків, використання піротехнічних засобів. 

5) проведення на захищених об'єктах ремонтних робіт, що супроводжуються шумом, забороняється 

у робочі дні з двадцять першої до восьмої години, а у святкові та неробочі дні - цілодобово.  

6) вимоги щодо додержання тиші та обмежень певних видів діяльності, що супроводжуються 

шумом, не поширюються на випадки:  

а) здійснення в закритих приміщеннях будь-яких видів діяльності, що супроводжуються шумом, за 

умов, які виключають проникнення шуму в прилеглі приміщення, де постійно чи тимчасово 

перебувають люди;  
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б) здійснення в закритих приміщеннях будь-яких видів діяльності, що супроводжуються шумом, за 

умов, що виключають проникнення шуму за межі таких приміщень;  

в) попередження та/або ліквідації наслідків аварій, стихійного лиха, інших надзвичайних ситуацій; 

г) надання невідкладної допомоги, попередження або припинення правопорушень;  

д) попередження крадіжок, пожеж, а також виконання завдань цивільної оборони;  

е) проведення зборів, мітингів, демонстрацій, походів, інших масових заходів, про які завчасно 

сповіщено виконавчий комітет Кобеляцької міської ради;  

є) роботи обладнання і механізмів, що забезпечують життєдіяльність жилих і громадських будівель, 

за умови вжиття невідкладних заходів щодо максимального обмеження проникнення шуму в 

прилеглі приміщення, в яких постійно чи тимчасово перебувають люди;  

ж) відзначення встановлених законом святкових і неробочих днів, днів міста, інших свят відповідно 

до рішень виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, проведення спортивних змагань. 

 

РОЗДІЛ V. УТРИМАННЯ ДОМАШНІХ ТВАРИН 

 

Стаття 15. Обов’язки власників тварин 

Громадяни та суб’єкти господарювання – власники тварин зобов’язані: 

1) реєструвати тварин;  

2) не допускати утримання собак в місцях загального користування; 

3) вигулювати собак виключно на повідку та наморднику, при цьому уникати місць 

масового скупчення людей, особливо дітей; 

4) не допускати забруднення тваринами місць загального користування. У разі забруднення 

власник зобов’язаний прибрати за своєю твариною; 

5) не проводити купання собак в місцях масового відпочинку, в місцях перебування людей 

на воді.   

Не допускається жорстоке поводження з тваринами та неналежне їх утримання, що тягне за 

собою притягнення до відповідальності згідно чинного законодавства України.  

В особистих господарствах жителів населених пунктів Кобеляцької міської ради (далі 

власників) утримуються різні види домашніх тварин і птиці, і для забезпечення відповідної 

санітарної культури, очищення прибирання вулиць, збереження інших зелених насаджень, 

впорядкування пам’ятних місць, місць масового відпочинку людей, власники тварин (корів, коней, 

жеребців, птиці, а також собак і котів зобов’язані дотримуватись правил: 

1) заводити домашніх тварин і птицю, виходячи з наявних умов їх утримання та догляду;  

2) випасати тварин та вигулювати птицю тільки у відведених для цього місцях-громадських, 

індивідуальних огороджених толоках, індивідуальних подвір’ях, інших дозволених місцях 

випасання тварин має проводитись під доглядом власників;  

3) не допускати бездоглядного бродіння худоби вулицями, в парках, в місцях, облаштованих 

для відпочинку людей, нищення та забруднення худобою вулиць, пошкодження зелених 

насаджень. Не проводити випасання худоби в недозволених і не відведених для цього місцях; 

4) буйних з проявами агресивності до людей, особливо дітей, тварин (биків), жеребців, інших) 

утримувати тільки на стійлі; 

 

5) власники зобов’язані дбати щодо безпеки належних їм тварин від захворювання 

інфекційними хворобами і найперше хворобами, небезпечними для здоров’я людей. У 

відповідності з ветеринарно-санітарними вимогами власники мають періодично піддавати 

власних тварин ветеринарно-діагностичним та клінічним обстеженням, профілактичним 

вакцинаціям та обробкам.   

 

РОЗДІЛ VI. ВИМОГИ ДО УТРИМАННЯ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ 

Стаття 16. Утримання, охорона, відновлення зелених насаджень  



 
 

Утримання зелених насаджень здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.  

Утримання об'єктів зеленого господарства включає: догляд за деревами і чагарниками, 

газонами, квітниками, клумбами, садовими доріжками, садовим обладнанням, інвентаризацію 

зелених насаджень, охорону зелених насаджень, що перебувають на балансі підприємств, установ 

та організацій.  

Охороні та відновленню підлягають усі зелені насадження в межах населеного пункту під 

час проведення будь-якої діяльності, крім зелених насаджень, які висаджені або виросли самосівом 

в охоронних зонах повітряних і кабельних ліній, трансформаторних підстанцій, розподільних 

пунктів і пристроїв. У разі несвоєчасного видалення насаджень в охоронних зонах, коли дерева біля 

кореневої шийки досягли діаметра 5 см і більше, їх відновна вартість стягується в установленому 

порядку; 

Поточне утримання дерев, клумб, тротуарних газонів, зелених майданчиків прибудинкової 

території покладається на управляючі компанії, житлово-експлуатаційні  організації, підприємства, 

установи, організації, фізичних осіб-підприємців та громадян – власників або користувачів будинків 

на територіях,  прилеглих до їх земельних ділянок.  

Роботи по поточному утриманню зелених насаджень, а також засівання газонів, висадка 

розсади квітників, обробка насаджень проти хвороб і шкідників на територіях, закріплених за 

підприємствами, установами і організаціями, фізичними особами-підприємцями проводяться за 

кошти вказаних осіб власними силами або на договірних засадах з спеціалізованими 

підприємствами у сфері поводження з зеленими насадженнями.  

При виконанні будівельних робіт замовники таких робіт або утримувачі зелених насаджень 

повинні передати їх будівельній організації (підряднику) під охоронну розписку.  

У випадку неможливості збереження зелених насаджень на ділянках, відведених під 

будівництво чи виконання інших робіт, замовник після завершення робіт зобов'язаний посадити 

зелені насадження своїми силами та за власні кошти або до початку будівельних робіт укласти угоду 

зі спеціалізованою організацією на виконання всіх робіт по пересаджуванню зелених насаджень і 

догляду  за ними до повного приживання. Замовник зобов’язаний компенсувати вартість зелених 

насаджень, що підлягають знищенню відповідно до  вимог чинного законодавства.  

На ділянках, відведених під будівництво, та прилеглих територіях відповідальність за 

збереження зелених насаджень і належний догляд за ними, а також знищення бур’янів покладається 

на керівників підприємств, установ, організацій та громадян, яким ці земельні ділянки відведені.  

Під час проведення будь-яких робіт на земельній ділянці, на якій залишились зелені 

насадження, забудовник: 

1) огороджує дерева на території будівництва;  

2) у процесі виконання робіт щодо будівництва доріг, тротуарів, асфальтування дворів тощо 

залишає місця (лунки) для посадки дерев, а також утворює лунки довкола наявних дерев; 

3) копає канави глибше 1 метру для прокладання підземних інженерних мереж і фундаментів 

на відстані не менше 2 метри від дерева та 1,5 метри від чагарника;  

4) не допускає засипання ґрунтом чагарників та стовбурів дерев;  

 

5) зберігає верхній родючий шар ґрунту на всій території забудови, організовує його зняття, 

складування та залишає для подальшого використання чи передає відповідним комунальним 

службам;  

6) не допускає складування будівельних матеріалів, стоянки машин і механізмів на відстані 

менше 2,5 метри від дерева і 1,5 метри від чагарника; 

7) пристовбурні лунки дерев і кущів на вулицях утримує без бур'яну і в розпушеному стані. За 

достатнього живлення і водного режиму в них висіває газонні трави або висаджує квіти.  
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На зупинках громадського транспорту, в місцях інтенсивного руху пішоходів лунки слід 

прикривати декоративними металевими чи дерев'яними решітками; 

Усі громадяни при відвідуванні зон відпочинку, лісопарків, парків, садів, скверів, бульварів та 

інших місць масового відпочинку зобов’язані підтримувати чистоту, порядок, бережливо ставитись 

до зелених насаджень, запобігати пошкодженню та знищенню дерев, кущів, квітів, газонів.  

Видалення (знесення), висадка, пересадження дерев, кущів, газонів і квітників здійснюється у 

встановленому порядку на підставі ордера, який видається виконавчим комітетом Кобеляцької 

міської ради. При видаленні зелених насаджень в обов’язковому порядку сплачується відновна 

вартість зелених насаджень, згідно Методики визначення відновної вартості зелених насаджень або 

виконуються компенсаційні посадки.  

Видалення аварійних, сухостійних і фаутних дерев на об’єкті благоустрою здійснює 

балансоутримувач, користувач, орендар на підставі акту обстеження зелених насаджень, виданого 

виконавчим комітетом Кобеляцької міської ради.  

Видалення зелених насаджень на земельній ділянці, яка перебуває у приватній власності, та на 

присадибній ділянці здійснюється за рішенням власника. У випадках, коли земельну ділянку 

передано у власність фізичній чи юридичній особі без сплати відновної вартості зелених насаджень, 

відновна вартість зелених насаджень, що підлягають видаленню, сплачується відповідно до вимог 

чинного законодавства (крім зелених насаджень, створених самою особою на присадибних 

ділянках).   

Посадка дерев та кущів на території громади, окрім земельних ділянок, що перебувають у 

приватній власності, відбувається за погодженням з балансоутримувачем території.  

Власники (користувачі, балансоутримувачі, орендарі) на територіях яких знаходяться зелені 

насадження зобов’язані проводити обрізку гілок дерев, що закривають покажчики вулиць, будинків, 

фасадні частини будинків та знаки дорожнього руху.  

На об’єктах благоустрою території громади забороняється:  

1) самовільно влаштовувати городи; 

2) влаштовувати ігри на газонах; 

3) підвішувати на деревах гамаки, гойдалки, мотузки для сушіння білизни, прикріплювати 

рекламні щити, оголошення чи будь-який інший довідковий матеріал, електропроводи та 

інше; 

4) добувати з дерев сік, смолу, наносити механічні пошкодження; 

5) рвати квіти, ламати гілки дерев; 

6) випасати худобу, вигулювати та дресирувати тварин у не відведених для цього місцях; 

Відповідальність за збереження зелених насаджень, догляд за ними, видалення сухостійних, 

пошкоджених хворобами та шкідниками зелених насаджень, знищення бур’янів на об’єктах 

благоустрою покладається утримувачів цих об’єктів.  

РОЗДІЛ VII. УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ 

 

Стаття 17. Загальні положення щодо управління відходами, права та обов’язки 

утворювача відходів 

 

17.1. Управління відходами здійснюється відповідно до державних норм, стандартів і правил. 

17.2. Органи місцевого самоврядування забезпечують управління побутовими відходами 

згідно з правилами благоустрою населеного пункту, регіональними та місцевими планами 

управління відходами та забезпечують кожному утворювачу побутових відходів надання послуги з 

управління побутовими відходами.  



 
 

17.3. Великогабаритні, ремонтні, небезпечні відходи, відходи зелених насаджень збираються 

окремо від інших побутових відходів на визначених контейнерних майданчиках у визначені дні та 

вивозяться згідно з графіком. 

17.4. Небезпечні відходи збираються окремо від інших видів побутових відходів, а також 

мають відокремлюватися на етапі збирання чи сортування та передаватися спеціалізованим 

підприємствам, що одержали ліцензії на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними 

відходами.  

17.5. Житлові масиви і внутрішньодворові території, дороги загального користування, 

зупинки громадського транспорту та інші об’єкти благоустрою населених пунктів, а також місця 

проведення масових заходів обладнуються контейнерними майданчиками для роздільного збирання 

побутових відходів, урнами для збирання побутових відходів.  

17.6. Утворювачі побутових відходів мають право: 

1) одержувати у встановленому порядку повну та достовірну інформацію про безпечність 

об’єктів оброблення побутових відходів; 

2) самостійно шляхом компостування обробляти біовідходи на присадибних, дачних і 

садових ділянках згідно з правилами, встановленими центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства.  

17.7. Утворювачі побутових відходів зобов’язані: 

1) укладати договори з виконавцем послуги з управління побутовими відходами та вносити 

у встановленому порядку плату за послугу з управління побутовими відходами; 

2) забезпечувати передачу побутових відходів до системи управління побутовими відходами, 

а побутові відходи, на які поширюється розширена відповідальність виробника, - до системи 

приймання або роздільного збирання, створеної організаціями розширеної відповідальності 

виробників; 

3) забезпечувати у встановленому порядку роздільне збирання відходів за наявності об’єкта 

оброблення відходів. 

17.8. Утворювачі побутових відходів мають права та обов’язки споживачів житлово-

комунальних послуг, передбачені Законом України «Про житлово-комунальні послуги». 

17.9. Під час зберігання побутових відходів у контейнерах повинна бути виключена 

можливість їх загнивання, розкладання, розвіювання та розпилювання. Термін зберігання в 

холодний період року (при середньодобовій температурі -5°С і нижче) повинен бути не більше ніж 

три доби, а в теплий період року (при середньодобовій температурі більше ніж +5°С) - не більше 

ніж одна доба (щоденне перевезення).  

17.10. Контейнерні майданчики повинні мати водонепроникне тверде покриття та бути 

обладнані навісами, огорожею і не повинні бути прохідними для пішоходів і транзитного руху 

транспорту.  

17.11. Власник (утримувач за договірними зобов’язаннями) контейнерів та майданчиків для 

збирання побутових відходів зобов’язаний забезпечити їх миття та дезінфекцію засобами, 

дозволеними до використання МОЗ України, у літній період – не рідше одного разу на 10 діб, а інші 

періоди - не рідше одного разу на місяць.  

17.12. Схема розміщення майданчиків для контейнерів затверджується виконавчим 

комітетом Кобеляцької міської ради.  

17.13. Забороняється встановлювати контейнери на газонах, в прохідних арках будинків та 

без погодження з виконавчим комітетом Кобеляцької міської ради.  
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17.14. Контейнери повинні бути в справному стані, мати маркування  із зазначенням 

реквізитів власника (утримувач,  утримувач за договірними зобов’язаннями).  

17.15. Відповідальність за технічний стан контейнерів для збирання твердих побутових 

відходів несе їх власник (утримувач, утримувач за договірними зобов’язаннями).  

17.16. Вивіз рідких відходів здійснюється спеціалізованими підприємствами.  

17.17. На території громади, в тому числі на контейнерних майданчиках, не допускається 

складування побутового і будівельного сміття, відходів виробництва, тари, спилу дерев, гілля, 

опалого листя, снігу у невстановлених для цього місцях.  

17.18. Спалювання відходів у контейнерах, на контейнерних майданчиках та прибудинкових 

територіях забороняється.  

17.19. Прибирання сміттєвих майданчиків, які розміщені на об’єктах благоустрою і прилеглі 

до них території, місця збору побутового сміття у спецтранспорт здійснюють їх балансоутримувачі.  

17.20. Відходи, які виникають в результаті проведення будівельних робіт на відведених в 

установленому порядку земельних ділянках, збираються в межах даної земельної ділянки та 

вивозяться власними силами в установленому порядку.  

17.21. Вивезення та вивантаження відходів в невизначених для цього місцях, а також 

прикопування їх, не допускається.  

РОЗДІЛ VIII. ТИМЧАСОВІ СПОРУДИ 

 

Стаття 18. Порядок отримання паспорта прив’язки тимчасової споруди (далі – ТС)  

18.1. Підставою для розміщення ТС є паспорт прив'язки ТС. Підстави його отримання, 

порядок, строки, перелік документів визначається «Порядком розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності», який затверджений Наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

21.10.2011 року № 244.  

18.2. Замовник, який має намір встановити ТС, звертається до виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради із відповідною заявою у довільній формі про можливість розміщення ТС. 

До заяви додаються: графічні матеріали із зазначенням бажаного місця розташування ТС, виконані 

замовником у довільній формі на топографо-геодезичній основі М 1 : 500 кресленнями контурів ТС 

з прив’язкою до місцевості; реквізити замовника (найменування/прізвище, ім’я та по батькові (за 

наявності)/місцезнаходження ТС/контактна інформація) та напрям підприємницької діяльності.  

18.3. Для визначення відповідності намірів щодо місця розташування ТС містобудівній 

документації, будівельним нормам відповідний комплект документів направляється до відділу 

архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства апарату Виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради.  

18.4. Про відповідність намірів замовника щодо місця розташування ТС містобудівній 

документації, будівельним нормам замовник повідомляється відділом архітектури, містобудування,  

житлово-комунального господарства апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради  

письмово протягом десяти робочих днів з дня отримання відповідного комплекту документів 

або замовнику надається аргументована відмова щодо реалізації намірів розміщення ТС.  

18.5. Для оформлення паспорта прив'язки ТС замовник звертається до відділу архітектури, 

містобудування, житлово-комунального господарства апарату Виконавчого комітету Кобеляцької 

міської ради із додатковою заявою щодо оформлення паспорта прив'язки ТС, до якої додає: схему 

розміщення ТС, ескізи фасадів ТС у кольорі М 1: 50 (для стаціонарних ТС), які виготовляє суб'єкт 

господарювання, який має у своєму складі архітектора, що має кваліфікаційний сертифікат, або 



 
 

архітектор, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат, технічні умови щодо інженерного 

забезпечення (за наявності), отримані замовником у балансоутримувача відповідних інженерних 

мереж.  

18.6. Паспорт прив'язки ТС надається відділом архітектури, містобудування, житлово-

комунального господарства апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради протягом 

десяти робочих днів з дня подання зазначеної заяви.  

Стаття 19. Утримання тимчасових споруд 

19.1. Розміщення ТС під час проведення ярмарків, державних та місцевих святкових, урочистих 

масових заходів на строк проведення таких заходів здійснюється у порядку, встановленому 

виконавчим комітетом Кобеляцької міської ради.  

19.2. Забороняється розміщення ТС та інших конструкцій в охоронних зонах інженерних мереж 

та за рахунок зелених насаджень, крім випадків, встановлених рішенням Кобеляцької міської ради.  

19.3. Біля стаціонарних та пересувних ТС власником (орендарем) встановлюється урна для 

збирання відходів ємністю не менше 20 л, а також забезпечується прибирання території до 20 м 

навколо ТС.  

19.4. Власник ТС зобов’язаний щорічно укладати договори на приймання та вивезення 

побутових відходів.  

19.5. Самовільно встановлені ТС та інші конструкції підлягають демонтажу у спосіб, 

передбачений чинним законодавством.  

Стаття 20. Демонтаж   

20.1. Демонтаж встановлених тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, 

збірно-розбірних металевих гаражів, малих архітектурних форм, в тому числі вивісок, вказівників, 

автолавок, спеціальних конструкцій для розміщення зовнішньої реклами тощо здійснюється у разі:  

1) самовільного розміщення;  

2) недотримання або відхилення від вимог паспорта прив’язки, паспорта вивіски або іншого 

дозвільного документа;  

3) у разі закінчення строку дії, анулювання паспорта прив’язки, паспорта вивіски чи іншого 

дозвільного документа.  

20.2. Демонтаж здійснюється на підставі припису на демонтаж інспектора з благоустрою 

виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.  

20.3. Власник тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, збірно-розбірних 

металевих гаражів, малих архітектурних форм, в тому числі вивісок, вказівників, автолавок, 

спеціальних конструкцій для розміщення зовнішньої реклами тощо протягом зазначеного у приписі 

терміну зобов’язаний за власний рахунок здійснити демонтаж зазначений у приписі та відновити 

елемент благоустрою.  

20.4. У разі невиконання власником вимог припису на демонтаж, за рішенням комісії 

виконавчого комітету Кобеляцької міської ради тимчасова споруда підлягає примусовому 

демонтажу організацією або суб’єктом підприємницької діяльності на підставі договору.  

 

РОЗДІЛ ІХ. ЗОВНІШНЯ РЕКЛАМА  

 

 Стаття 21. Порядок розміщення зовнішньої реклами  

  

21.1. Розміщення зовнішньої реклами проводиться на підставі дозволу, що надається 

виконавчим комітетом Кобеляцької міської ради.  
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21.2. Під час видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами втручання у форму та зміст 

зовнішньої реклами забороняється.  

 

21.3. Зовнішня реклама на територіях, будинках та спорудах розміщується за згодою їх 

власників або уповноважених ними органів (осіб).  

 

21.4. При розміщені спеціальних конструкцій для розміщення зовнішньої реклами, окремо 

розміщених вказівників, які потребують, які потребують земляних, ремонтних, монтажних робіт, 

пов’язаних із порушенням об’єктів благоустрою, власник (замовник) зобов’язаний отримати в 

установленому порядку дозвіл на порушення об’єктів благоустрою.  

 

21.5. Після проведення земляних робіт власник (замовник) забезпечує відновлення 

порушених елементів благоустрою у повному обсязі.  

 

21.6. Самовільно встановлені конструкції зовнішньої реклами, вивіски, вказівники, 

покажчики, штендери та інші рекламні засоби підлягають демонтажу.  

 

 

Стаття 22. Утримання об’єктів зовнішньої реклами  

 

 Відповідальність за технічний стан та зовнішній вигляд рекламних засобів, вивісок, 

вказівників несе власник таких конструкцій. Розповсюджувач зовнішньої реклами або власник 

вивісок та вказівників повинен за свій рахунок усувати всі дефекти, що виникають у процесі 

експлуатації.   

  

 Під час експлуатації конструкцій зовнішньої реклами власник зобов’язаний своєчасно 

проводити щосезонний технічний огляд та сезонне технічне обслуговування, поточний ремонт, 

фарбування, з обов’язковим маркуванням та нанесенням свіловідбиваючої розмітки та утримувати 

їх відповідно до дозвільних документів.  

 

 

РОЗДІЛ Х. КОНТРОЛЬ У СФЕРІ БЛАГОУСТРОЮ 

 

Стаття 23. Порядок здійснення контролю у сфері благоустрою 

Контроль у сфері благоустрою населених пунктів Кобеляцької міської ради спрямований на 

забезпечення дотримання всіма органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 

підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та підпорядкування,  

фізичними особами-підприємцями, громадянами, у тому числі іноземцями та особами без 

громадянства, вимог законодавства України у сфері благоустрою, Законів України «Про 

благоустрій населених пунктів», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про рекламу», цих 

Правил та інших нормативно-правових актів. 

Самоврядний контроль у сфері благоустрою територій населених пунктів Кобеляцької 

міської  ради здійснюється Кобеляцької міською радою та її виконавчим комітетом, постійною 

комісією з питань  благоустрою,  житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва та сфери послуг, а також інспектором з благоустрою виконавчого 

комітету Кобеляцької міської ради.   

Самоврядний контроль у сфері благоустрою здійснюється шляхом: 

1) проведення перевірок територій; 

2) розгляду звернень громадян, підприємств, установ, організацій; 

3) участі в обговорення проектів благоустрою територій населених пунктів, іншої технічної 

документації з питань благоустрою і внесення відповідних пропозицій на розгляд 

Кобеляцької міської ради; 



 
 

4) подання позовів до суду про відшкодування шкоди, завданої об’єктам благоустрою, 

внаслідок порушення законодавства з питань благоустрою населених пунктів, Правил 

благоустрою населених пунктів Кобеляцької міської ради. 

 

РОЗДІЛ ХІ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЮ 

НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ КОБЕЛЯЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Стаття 24. Загальні положення про відповідальність за порушення у сфері благоустрою 

За порушення цих Правил винні особи несуть відповідальність, встановлену Кодексом 

України про адміністративні правопорушення, Законом України «Про благоустрій населених 

пунктів», іншими нормативно-правовими актами та рішеннями Кобеляцької міської ради. 

Притягнення осіб, винних у порушенні законодавства у сфері благоустрою територій 

населених пунктів Кобеляцької міської ради, до відповідальності, передбаченої законом, не звільняє 

її від обов’язку відшкодування шкоди, завданої внаслідок порушення вимог цього законодавства.  

У разі порушення Правил, особи, винні в їх порушенні, зобов’язані вчинити всі необхідні дії 

для негайного усунення зафіксованого порушення. У виняткових випадках, коли усунення 

пов’язане із значним об’ємом робіт або необхідністю залучення третіх осіб для виконання 

відповідних робіт, усунення порушення може бути здійснено у триденний строк. У випадках, коли 

порушення вимог цих Правил пов’язане із аварією, стихійним лихом, усунення наслідків такого 

порушення здійснюється у п’ятиденний строк. 

У разі якщо особи винні у порушенні цих Правил, не виконують усунення порушення у 

встановлений строк, балансоутримувач об’єкта або елементу благоустрою має право на 

відшкодування витрат (збитків), понесених у зв’язку з усуненням порушення вимог цих Правил. 

Збитки, завдані об’єкту благоустрою підлягають відшкодуванню згідно з «Порядком визначення 

відповідної вартості об’єктів благоустрою» затвердженого Кабінетом Міністрів України 15.06.2006 

року №826.  

 Стаття 25. Припис та протокол про адміністративне правопорушення  

 

 У разі порушення цих Правил інспектором із благоустрою виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради складається протокол про адміністративне правопорушення за ст. 152 

Кодексу України про адміністративні правопорушення.  

 Інспектор з благоустрою виконавчого комітету Кобеляцької міської ради має право надавати 

(надсилати) приписи, з метою усунення порушень у сфері благоустрою, які є обов’язковими для 

виконання суб’єктами у сфері благоустрою. За невиконання припису суб’єкти у сфері благоустрою 

несуть адміністративну відповідальність згідно чинного законодавства.  

 

 

 

Виконуючий повноваження Кобеляцького  

міського голови-секретар міської ради      Василь ФЕЩЕНКО 


